

Выставка рисунков

«Край, в котором я живу!»

Семейное творчество, вдохновляет на сотворение красоты и изучение окружающего мира. Чем ярче впечатления ребёнка, тем содержательнее его работы.

22 октября в ДОО прошла выставка рисунков «Край, в котором я живу», в которой приняли участия дети и родители всех возрастных групп детского сада.

Все работы поражают богатством красок и разнообразием сюжетов, каждый рисунок – это отдельная история. В своих рисунках они изобразили красоту природы шахтерского края, достопримечательности нашего края, места, где они любят проводить вместе время.

